

# Moja stáž vo Viedni

V závere druhého ročníka prišli za nami pani profesorky s otázkou, či nemáme záujem o trojtýždňový pobyt v Rakúsku. Väčšine z nás sa tento nápad veľmi páčil, a tak sme sa prihlásili. Neskôr prišli aj obavy a strach, pretože sme išli do neznámeho prostredia, medzi neznámych ľudí a ďaleko od svojich rodín. A potom to prišlo - deň D. Pocity som mala zmiešané a srdce mi silno bilo.

## Ubytovanie

Len ako sme otvorili dvere od nášho apartmánu, boli sme v nemom úžase. Apartmán bol veľmi pekný a útulný. Hneď oproti dverám na nás čakal nápis „Willkommen“. Boli tam dve spálne, kuchyňa, jedáleň, toalety a kúpeľňa, v ktorej sme strávili najviac času.



## Pracovná náplň

S kamarátkou z cestovného ruchu sme pracovali pre firmu Austraining.at, ktorá organizuje projekt Erasmus +. Do práce sme to nemali ďaleko a prvýkrát som cestovala metrom. Prvý deň v práci sme sa zoznámili so šéfkou a kolegami, ktorí boli veľmi milí, priateľskí a na naše prekvapenie aj dosť mladí. Každý deň nás privítali so širokým úsmevom na perách. Naš pracovný čas bol rôznorodý. Niekedy to bolo 6 hodín, inokedy 8. Pracovali sme v programe Microsoft Excel, kde sme mali dopĺňať kontakty, ktoré sme si museli vyhľadať na internete. Šéfka sa nás opýtala, čo by sme radi robili a my sme jej odpovedali, že sa nám páči chodiť po meste a vybavovať hocijaké dokumenty. Tak sa aj stalo a často nás posielali do mesta, na poštu, do obchodov...Bolo to veľmi vyčerpávajúce, ale zvládli sme to a nestratili sa 😊. Vždy, keď sme prišli, tak sme mali hrejivý pocit na duši z dobre odvedenej práce.



## Voľný čas

Len čo sme prišli z práce domov, oddýchli sme si a navečer sme vyrážali do ulíc. Navštívili sme veľa krásnych miest, ako napríklad zámok Belvedere, Karlskirche, Rathaus, Stephansdom a veľa ďalších. Cez víkend sme boli na hrade Schönbrunn. Najviac sa mi páčil Prater a atrakcia, ktorá nás vyniesla hore a videla som odtiaľ veľkú časť mesta.





## Čo mi pobyt dal?

Našla som si tam nových priateľov, na ktorých nikdy nezabudnem. Naučila som sa samostatnosti a zodpovednosti za samu seba. Získala som nové vedomosti v anglickom a v nemeckom jazyku a nové skúsenosti v oblasti administratívy. Taktiež sa už viem orientovať aj vo veľkom meste.



Som veľmi rada, že som mala možnosť sa zúčastniť na tejto stáži. Bola to pre mňa veľká skúsenosť. Keby som mala znovu takú príležitosť, prihlásim sa znovu 😊.

Autor: Adela Filípková III.C